

Челябинский рабочий
г. Челябинск

№ 30 июля 1957

30 июля 1957

Закрытие сезона в Челябинском театре драмы

Спектаклем «Когда цветет акация» Н. Винникова закончился сезон в Челябинском драматическом театре.

Прошедший сезон ознаменовался для театра крупным творческим успехом. Спектакль «Клоп» В. Маяковского завоевал первенство на смотре «Уральская театральная весна».

Новый сезон открывается в театре 31 августа. Как и все творческие коллекти-

вы страны, Челябинский драматический театр готовится достойно встретить сорокалетие Великого Октября. Коллектив работает над несколькими новыми спектаклями. Челябинцы увидят постановку пьесы Вс. Иванова «Бронепоезд 14-69» (режиссер спектакля — Е. Маркова, художник — Е. Чемодуров).

Молодой режиссер, выпускница Государ-

ственного института театрального искусства В. Ефремова ставит спектакль «Беспокойная старость» Н. Рахманова, оформление — Д. Афанасьева. В новом сезоне челябинцы увидят также горьковский спектакль «Достигаев и другие» (режиссер П. Васильев, художник Д. Лидер) и спектакль «Походный марш» А. Галича и постановке режиссера Н. Кроля, художник — Д. Афанасьев.